Ergebnisse des 1. Pilottests in den Pilotschulen

Der Test wurde in der ersten Marzwoche 2010 in 20 Pilotschulen durchgefiihrt. Es haben sich daran 49 Klassen mit 994 Schuler(inne)n beteiligt.

Der Test war als eine Erhebung der Ist-Situation in den Pilotschulen gedacht und wurde in der Regel ohne besondere Vorbereitung durchgefiihrt.
Die Ergebnisse liegen in dem von der Projektgruppe erwarteten Rahmen und stutzen die Annahme, dass die 6sterreichischen Schiiler(innen) bei den
Grundkompetenzen z. T. recht betrachtliche Defizite aufweisen.

relative Losungshaufigkeiten bei den einzelnen Aufgaben A1 Zahlen

A2 Manner und Frauen |l

A3 Gleichungssystem mit Parameter
A4 Radsportler

A5 Parallele und Normale

A6 Lineare Funktionen
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A8 Potenzfunktionen

0,50 A9 Breitenkreise der Erde

A10 Winkelbeispiele

0,80

0,70
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B11 GrofRRe und kleine Zahlen

B12 Klammern

0,30 B13 Gleichungssysteme
B14 Verkauf

0,20 B15 Vektoren

B16 Handytarif

B17 Lufttemperatur

0,10
B18 Eigenschaften von Funktionen
0.00 = I l B19 Billard

Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 | A10 | B11 | B12 | B13 | B14 | B15 | B16 | B17 | B18 | B19 | B20 B20 Hohe eines Dreiecks

|Gesamt 0,08(0,54|0,02|0,070,22|0,25|0,47|0,42 |0,05|0,210,10|0,68|0,20|0,25|0,17|0,20|0,17|0,09|0,20| 0,32 [n = 994; Testheft A: 508, B: 486]

RG 0,13]0,61]0,04[0,12]0,29[0,33]0,58 [0,49[0,09]0,26]0,15[0,73[0,280,33[0,27[0,25[0,26[0,16][0,28[0,39|  [n =311; Testheft A: 163, B: 148]
G 0,10 0,63 0,02 0,06 0,29 |0,26{0,50|0,50{0,04 | 0,26]0,10[0,73[0,27]0,310,20[0,25|0,21{0,11|0,21{0,40|  [n = 337; Testheft A: 171, B: 166]
(BJORG 0,01 | 0,40(0,00]0,04(0,07 0,16 | 0,34 | 0,28|0,02|0,09 0,06 0,61]0,08(0,12[0,03]0,11[0,04[0,02]0,122[0,19|  [n = 266; Testheft A: 134, B: 132]




